



云浮利仓行所在镇信访办：180 万民工工资确已付清 付清民工工资 9 月后被逮捕 罪名竟是拒不支付劳动报酬



云城区公安分局表示，云浮市利仓行投资置业有限公司股东王剑确是已以“拒不支付劳动报酬罪”逮捕的。云浮利仓行所在的云城区腰古镇信访办主任谭荣华则向记者证实，云浮利仓行已在 2017 年 5 月份逐步支付完所欠的民工工资。

华夏早报讯（灯塔新闻首席记者 贺强）让广东省云浮市企业家王剑想不到的是，因拖欠的 180 万农民工工资，他虽然早已经全额补发，却在付清工资 9 个月后被云浮市公安局云城分局（以下简称云城区公安分局）以“拒不支付劳动报酬罪”逮捕。云城区公安分局表示，云浮市利仓行投资置业有限公司（以下简称云浮利仓行）股东王剑确是已以“拒不支付劳动报酬罪”逮捕的。云浮利仓行所在的云城区腰古镇信访办主任谭荣华则向记者证实，云浮利仓行已在 2017 年 5 月份逐步支付完所欠的民工工资。

筹集 180 万支付拖欠的民工工资

事情还得从 2014 年说起，当年的 12 月 1 日，王剑与深圳利仓行物流有限公司（以下简称深圳利仓行）签订股权转让合同，深圳利仓行将其全资子公司云浮利仓行所有股份转让给王剑。

由于云浮利仓行是云浮市太阳城花园的开发商，因此，新的云浮利仓行也接手了太阳城花园的开发。

2017 年 1 月份，参与建设太阳城花园楼盘的小包工

头龙少华向云城区公安分局报案，称总包工头雷德荣拖欠农民工工资 180 万元。云城区公安分局介入调查，将雷德荣拘留。于是，王剑筹集 180 万元，以雷德荣的名义将拖欠的农民工工资付清，雷德荣也在被抓 15 天后被释放。

记者了解到，农民工领到了工资后，出具了相关领条，“在云城区公安分局和云浮利仓行所在的腰古镇各存有一份。”王剑妻子告诉记者。

涉嫌拒不支付报酬被逮捕

原本以为此事已了结的王剑没有想到，9 个月后的 2018 年 1 月，自己竟然因为此事惹上了牢狱之灾。

2018 年 1 月 23 日，王剑被云城区公安分局刑事拘留。华夏早报 - 灯塔新闻在云城区公安分局 1 月 23 日出具的拘留通知书上看到，根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第八十条，王剑被以涉嫌拒不支付劳动报酬罪刑事拘留，被羁押在云浮市第一看守所。

3 月 1 日，王剑家属收到云城区公安分局的逮捕通知书。该通知书称，经云城区人民检察院批准，云城区公安分局于 3 月 1 日对王剑进行逮捕。

后来，王剑妻子才知道，导致丈夫被逮捕的事情竟然是 2017 年拖欠的 180 万农民工工资一事。“2017 年的农民工工资我们已经付清，为什么公安局还以此事将王剑逮捕？”王剑妻子对此很是不解。

王剑妻子透露，王剑被逮捕后，丈夫公司云浮利仓行法定代表人廖家豪曾去探监，廖家豪希望王剑将云浮利仓行名下的太阳城花园无偿转让给之前的开发公司深圳利仓行。“王剑被抓后，云浮利仓行前老板王珏、现任法定代表人廖家豪和云城区勾结，威逼恐吓强行要王剑把云浮利仓行 100% 股权转让给王珏和廖家豪，让我们净身出户还要把所有债背走。”王剑父亲透露。

“而廖家豪以前就是深圳利仓行的老板，王剑被逮捕和深圳利仓行想要太阳城花园是否有关，目前还没有具体证据。”王剑妻子称。

公司所在镇信访办：180 万民工工资确已付清

王剑被抓后，其律师开始了艰苦的寻找证据过程。因农民工出具的收据在云城区公安分局和云浮利仓行所在的腰古镇各有一份，王剑

妻子开始寻找收据，希望能给丈夫洗脱罪名。

“腰古镇一直不肯提供当时农民工的收据，而律师了解到，在王剑的案卷中，公安机关曾表述，180 万农民工工资已经付清，律师复印了卷宗，但是涉及国家机密不能提供。”王剑妻子告诉记者。

王剑父亲提供了当时报案的小包工头龙少华发给王剑父亲的银行收款记录，记者看到，在 2017 年 5 月 5 日最后 1 笔 16 万的款项后，欠他这个班组的民工工资就已全部还清。

云浮利仓行所在的云城区腰古镇信访办主任谭荣华则表示，他是当时参与协调支付 180 万元农民工工资的政府工作人员，他向记者证实，云浮利仓行已在 2017 年 5 月份逐步支付完所欠的民工工资。

云城区公安分局办公室一蔡（音）姓主任表示，要先了解情况再答复记者。其后，云城区公安分局办公室一工作人员通过电话答复记者称，王剑确是已以“拒不支付劳动报酬罪”逮捕的，具体案情目前还不能披露，该案还在进一步侦破过程中。

华夏早报将继续关注此事，发回最新报道。

湖南首个饲草种植奖补政策制定实施

华夏早报讯（记者 王刚 通讯员 阳望春 封明海）记者从湖南省城步苗族自治县政府办获悉，该县制定下发了《围绕精准扶贫大力推广饲草种植促进奶业发展奖补暂行办法》，这标志着湖南省首个饲草种植奖补政策制定实施。

为加快脱贫攻坚和建设中国南方乳业第一县步伐，城步因地制宜、因势利导，制定了全省首个饲草种植奖补政策，鼓励新型农民经济合作组织和种植大户带动贫困户种植牧草。

《办法》规定，凡新型农民经济合作组织、种植大户带动贫困户在该县种植饲用玉米、甜高粱、紫花苜蓿、黑麦草等饲草，经该县龙头乳业企业南山牧业公司和彝牧公司收购的，纳入县财政奖补范围。对新型农民经济合作组织、种植大户连片种植饲用玉米、甜高粱、紫花苜蓿等 100 亩以上饲草，带动建档立卡贫困劳动力 10 人以上，且每名贫困劳动力在新型农民经济合作组织、种植大户处务工年收入达到 3000 元以上，按每吨 300 元进行补助。对新型农民经济合作组织、种植大户连片种植黑麦草等 100 亩以上饲草，带动建档立卡贫困劳动力 10 人以上，且每名贫困劳动力在新型农民经济合作组织、种植大户处务工年收入达到 3000 元以上，按每吨 500 元进行补助。此外，该县鼓励推广机械化种植饲草，对购买农机已享受农机补贴的对象，按购买价 20% 再次补贴；对购买未能享受农机补贴农机的对象按购买价 30% 补贴。

据悉，通过推行饲草种植奖补政策，该县力争到 2019 年饲草种植面积达到 6000 亩以上，2020 年达到 1 万亩以上，为推进奶业高质量发展奠定基础。

